

三冠王陣容如虎得翼 強攻歐霸盟主

拜仁勢盛 添冠事可維



利萊辛尼 拜仁慕尼黑翼鋒



奧甘波斯 西維爾翼鋒

拜仁慕尼黑預計陣容 VS 西維爾預計陣容



- 拜仁慕尼黑預計陣容**
- 1 紐亞
 - 5 班捷文柏華特
 - 4 歷卡斯蘇尼
 - 27 阿拉巴
 - 19 艾方素戴維斯
 - 32 甘美治
 - 18 哥列斯卡
 - 10 利萊辛尼
 - 25 湯馬士梅拿
 - 7 基拿比
 - 9 羅拔利雲度夫斯基

- 西維爾預計陣容**
- 13 耶辛尼保奴
 - 16 捷西斯拿華斯
 - 20 祖利斯卡路士
 - 12 迪亞高卡路士
 - 18 艾斯古迪路
 - 17 尼曼查古迪積
 - 25 費蘭度法蘭斯高
 - 10 拿傑迪錫
 - 14 蘇索
 - 19 盧克迪莊
 - 5 奧甘波斯

上季勇奪三冠王，德甲班霸拜仁慕尼黑期於歐洲超級盃再度君臨天下，開鑼戰以8：0痛宰史浩克04足證拜仁戰將仍然狀態大勇；新加盟的利萊辛尼與基拿比組成歐洲最恐怖的翼鋒組合，有多名主力離隊的西維爾勢難於匈牙利普斯卡斯球場上抵擋拜仁的強橫攻力。（有線616及656台、now643台、無線myTV Super 301台周五3：00a.m.直播）

■香港文匯報記者 郭正謙

拜仁上季以無敵姿態於歐聯封王，新一季球隊仍持續強勢，德甲開鑼戰即以8：0血洗史浩克04，除基拿比大演帽子戲法外，新加盟的利萊辛尼亦交出入球兩助功。單論側擊能力，拜仁在歐洲球壇可謂難逢敵手，雖然中場有堤亞高艾簡達拿轉投利物浦，不過由哥列斯卡、甘美治及湯馬士梅拿組成的中場「鐵三角」仍值得信賴。

唯一隱憂是轉踢中堅的阿拉巴遲遲未肯動筆續約，曼城及巴塞隆拿兩大勁旅均有意將這名奧地利國腳收歸旗下，不過拜仁高層對阿拉巴留隊仍充滿信心，有指拜仁已給出一紙五年長約，希望保持原有班底爭取衛冕歐聯。無死角陣容加上主帥費歷克度身訂造的全攻型戰術，踏入收成的拜仁期望乘勢開創球隊盛世，歐超盃作為今季首項錦標，拜仁更是志在必得。

中；雖然有拿傑迪錫回巢以及阿古拿、奧斯卡洛迪古斯等新兵加盟，不過相信仍需時間磨合。教頭盧柏迪古強調，球隊不會怯於拜仁的威名，期望在歐超盃呈獻一場「下剋上」的好戲：「我們對歐超盃的來臨感到很興奮，拜仁是過去一年歐洲最佳的球隊，成績十分出色，不過我們已做好準備和他們硬拚一場。」



羅拔利雲度夫斯基 拜仁慕尼黑前鋒

西維爾新兵需時磨合

而有「歐霸之王」之稱的西維爾今季希望更上一層樓在歐聯有所作為，歐超盃面對拜仁正是驗證球隊實力的好機會，不過西維爾今季有多名主力離隊，班尼加、利古朗和門將沙治奧域高均不在陣

數千球迷赴匈牙利觀戰 憂觸播毒危機

香港文匯報訊（記者 郭正謙）今屆歐超盃將於匈牙利舉行，由於當地已放寬防疫措施，這場賽事將容許2萬名球迷入場，預計至少有一千名德國球迷遠赴匈牙利觀賽。巴伐利亞州總理蘇達擔心這場歐超盃賽事會成為引發大規模感染的導火線，事實上歐洲球壇近期已接二連三出現確診個案，英超韋斯咸及西甲馬德里雙雄均有教練及球員中招，疫情如在球壇爆發，勢將影響新球季的進程。

匈牙利日前已放寬防疫措施，今場賽事將有多達2萬名球迷入場，

將成為自今年3月後最多觀眾的體育賽事。除1.4萬名本地觀眾外，拜仁及西維爾亦各有3,000球迷入場。巴伐利亞州總理蘇達擔心這場比賽會成為病毒傳播的溫床：「我呼籲拜仁球迷不要前往當地觀賽，在疫情未受控下這是相當危險，我們需要十分小心。」

歐洲球壇的防疫措施有漸漸鬆懈的跡象，大部分球會只是建議入場球迷戴口罩而非強制執行，近期多間球會亦出現確診個案。早前巴黎聖日耳門球星尼馬及基利安麥巴比均曾「中招」，日前又有英超韋斯咸

隊隊友莫斯以及兩名球員伊沙迪奧普和祖舒古倫在聯賽盃賽前確診新冠肺炎，而西甲則有皇馬的奧迪加特及馬德里體育會後衛荷西塞文尼斯染疫。如若出現大規模爆發，有機會令球壇再次陷入停擺。

西維爾球迷出發前接受病毒檢測。



西維爾球迷出發前接受病毒檢測。法新社

完美亮相紅魔



香港文匯報訊（記者 梁志達）曼聯在23日凌晨的英格蘭聯賽盃順利以3：0作客擊敗第二級別英冠的盧頓晉級第4圈，最大驚喜莫過於首替曼聯把關即獻「神救」的甸恩軒達臣，勢令狀態下滑的迪基亞競爭壓力大增。明日第3圈則輪到曼城於主場迎戰剛降英冠的般尼茅夫，預料「藍月兵團」將遣多名二線兵應戰（香港時間周五2：45a.m.開賽）。

新門「臣」

曼聯將甸恩軒達臣外借多季後今夏收回已用，這位23歲英格蘭門將過去兩年在錫菲聯亦漸見大將之風。今仗是他首次為「紅魔」正選把關，完場前9分鐘，當時面對對方的頭槌，此子反應迅速飛身單手將球從近柱邊撲出，粉碎了盧頓扳平良機。甸恩軒達臣賽後在社交平台寫道：「一直夢想着這刻，為我所愛的球會初次登場！感覺非同凡響，無失球的勝仗就更棒！」近年穩健不再的迪基亞，其一號門將之位迎來了在曼聯至今的最大挑戰。

挑戰迪基亞

紅魔主帥蘇斯克查是役輪換了10人，中場新援雲迪碧克首任正選。球隊上半場便憑桑馬達射入12碼領先，尾段再有拉舒福特的「士哥」和小將格連活特貢獻的一傳一射奠勝。蘇帥由此以92場得50勝，成為曼聯50勝所花場數第三少的領隊，僅次於78場的文加拿及81場的摩連奴。

曼城料大輪換 般茅盃賽有機可乘

曼城日前英超超取狼隊3：1旗開得勝，但休息兩天又有比賽，預料領隊哥迪奧必將大幅輪換陣容，加上後衛艾歷西亞和祖奧簡斯路等替補兵又在養傷，哥帥甚或會派出一些青年球員，隨時讓英冠開季1勝1和的般茅有機可乘。



甸恩軒達臣(右)飛身撲出險球。法新社

歐洲足協最佳 「美C」首度雙雙跌出三甲



香港文匯報訊（記者 梁志達）歐洲足協昨天公布了年度歐洲最佳球員的三名候選者，美斯和基斯坦奴朗拿度（C朗）分別排名第4及第10，是這項創立9年來首次雙雙無緣三甲。

歐洲足協的年度歐洲最佳球員選舉於2011年創立，包括53個歐洲國家及地區的體育記者進行投票，獲首選球員得5分、次選得3分、三選得1分。結果，初選得票最多的三甲入圍者分別為拜仁慕尼黑的波蘭入球機器利雲度夫斯基、門將紐亞和曼城中場核心奇雲迪布尼，三人會進入最後一輪票選，得獎者將於10月1日揭盅。

歐洲足協亦公布了第4至第10名球員的得票，巴塞隆拿隊中王牌美斯有53分排第4，協助祖雲達斯完成意甲九連冠的C朗則得25分列第10位。二人雙雙無緣三甲，還是在這項項上首次出現。

在今次評選中，美斯(左)排第4，C朗得第10。資料圖片

限定範圍活動

東奧選手需簽保證書

東京奧組委和國際奧委會將在24日就明年奧運會簡化方案和防疫措施進行談判，日本《讀賣新聞》報道，日本政府建議，參加奧運會的運動員必須在入境日本前簽署一份保證書，確保只能在規定範圍內活動，違反規定將可能被罰款。報道稱，根據這項日本政府的建議，參賽選手只要持有出發前72小時進行的新冠檢測陰性證明，抵達日本後就可毋需進行14天隔離。運動員在日本期間只能在訓練場、訓練營及比賽場館活動，除特殊情况外，只能乘坐大會班車，不能乘坐公共交通。

■新華社

遭梅利打中 勒邦占士顯風度

丹佛金塊後衛占姆梅利昨天在美職籃NBA西岸決賽第三節，因右肘擊中洛杉磯湖人球星勒邦占士下巴，領到一次一級惡意犯規，賽後占士大方地表示，不認為對方是故意的。

賽前在NBA西岸決賽落後0：2的金塊，昨天靠占姆梅利在第四節射入兩記超高難度的三分球帶領下，以114：106擊敗西岸頭號種子湖人，場數追至1：2。占姆梅利全場攻入全隊最高的28分，另有12助攻與8個籃板。不過在第三節開賽短短2分鐘，湖人一哥勒邦占士在進行掩護時，雙手和占姆梅利糾纏在一起，後者在擺脫對方時右肘撞擊對方，占士立刻倒地，梅利領到一次一級惡意犯規。今天交出30分10籃板11助攻的占士賽後強調，「我不知他是怎麼想，但我覺得他不是故意的。」

■中央社



占姆梅利(右)嘗試偷走勒邦占士持球。美聯社

長話短說

球會擺烏龍 羅馬首戰判輸0：3

意甲賽會宣布，由於羅馬在戰和維羅納0：0的首輪比賽派上了違規報名的球員阿馬度迪亞華拉，被判輸0：3。迪亞華拉既不在羅馬一線隊報名名單，U22的註冊資格也因超齡失效，故不合上陣資格；但羅馬認為當時一線隊名額還有空位，故派上他並不影響賽果，因而決定上訴。

狼隊3000萬歐元羅致巴塞右閘

英超狼隊再簽強援，昨日以3,000萬歐元轉會費外加1,000萬歐元浮動條款的破隊史高價，簽入今夏被巴塞隆拿掛牌出售的葡萄牙右閘尼爾遜施美度。

53歲三浦知良刷新日職最年長紀錄

日本國寶級前鋒三浦知良，繼去年3月打破日本乙組聯賽的最年長上陣紀錄，昨天代表FC橫濱出戰川崎前鋒，再以53歲6個月零25天之齡刷新日職聯賽的紀錄，成為日職史上披甲最高齡的球員。在他之前，日職「最年長」紀錄是2012年由中山雅史以45歲創下。

三浦知良(右)落場獻技。法新社

